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SLOVENSKO: Šiestym prezidentom samostatnej Slovenskej republiky bude súčasný
predseda NR SR a šéf strany Hlas-SD Peter Pellegrini.

Neoficiálnym víťazom druhého kola prezidentských volieb je Peter Pellegrini s podporou
53,12  percenta.  Ivan  Korčok  získal  46,87  percenta.  Vyplýva  to  z  priebežných  neoficiálnych
výsledkov, ktoré zverejnil Štatistický úrad (ŠÚ) SR po spočítaní 99,98 percenta okrskových zápisníc.

Volebná účasť bola 61,14 percenta.

Definitívne  výsledky  majú  byť  známe  až  po  schválení  Štátnou  komisiou  pre  voľby  a  kontrolu
financovania politických strán. Oznámiť by ich mala v nedeľu 7. apríla.

Pellegrini: Vždy budem stáť na strane Slovenskej republiky
Neoficiálny  víťaz  prezidentských  volieb  Peter  Pellegrini  poďakoval  krátko  po  polnoci  za  hlasy
všetkým voličom. Hovorí o obrovskom záväzku do budúcna, veľkej cti a zadosťučinení. Vďaku vyjadril
aj koaličným partnerom.

“Vláda sa môže spoľahnúť, že pokiaľ bude plniť programové vyhlásenie vlády (PVV), nemusí
sa obávať, že z prezidentského paláca, tak ako to bolo posledných desať rokov, vznikne
opozično-oportunistické mocenské centrum, ktoré bude vláde a štátu škodiť, aj v zahraničí,
a  bude sa  tešiť  z  neúspechov vlády  SR,”  vyhlásil  Pellegrini.  Zároveň  podotkol,  že  nebude
nekritickým obdivovateľom vlády.

Vládu chce tiež Pellegrini podporovať v snahe zlepšovať ľuďom život a naplniť PVV. Deklaruje, že
bude chrániť národné a štátne záujmy Slovenska. Pellegrini urobí tiež všetko preto, aby SR stála na
strane mieru.

Chápe podľa vlastných slov, že Slovensko má svoje vlastné problémy. Tvrdí, že len zjednotený národ
sa dokáže spojiť, nájsť energiu a silu, aby spoločne z tých problémov, v ktorých sa nachádza, našiel
cestu von.

Pellegrini sľúbil, že bude prezidentom všetkých Slovákov, bez ohľadu na to, či ho volili alebo nie.
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“Vždy budem stáť na strane Slovenskej republiky, ktorej záujmy budú u mňa na prvom
mieste,” skonštatoval.

V  Pellegriniho  volebnom štábe  aktuálne  vládne  veselá  atmosféra.  Spolustraníci  v  bratislavskej
reštaurácie na petržalskom brehu Dunaja už pri  sčítaní približne 88 percent spievali  slovenskú
hymnu či pokrikovali “Pelle na hrad”.

Fico: Ľudia na Slovensku ukázali, že rozoznávajú, čo tejto krajine hrozí zo strany
liberálnych médií, mimovládok a progresivistov
Premiér a líder koaličného Smeru-SSD Robert Fico zablahoželal predsedovi koaličného Hlasu-SD
Petrovi Pellegrinimu k výhre v prezidentských voľbách. Verí v stabilitu vládnej koalície a vyriešenie
praktických problémov spojených s odchodom Pellegriniho z postu predsedu parlamentu. Uviedol to
na tlačovom brífingu v Pellegriniho volebnom štábe.

“Aj dnes ľudia na Slovensku ukázali, že rozoznávajú, čo tejto krajine hrozí zo strany
liberálnych médií, aktivistov, mimovládnych organizácií, progresivistov,” vyhlásil Fico.

Tých, ktorí hovorili pred prezidentskými voľbami o “referende” o vláde, vyzval, aby napísali, že
referendum dopadlo dobre a väčšina ľudí si želá pokračovanie aktuálneho štýlu vládnutia. Aktuálna
koalícia je podľa neho predurčená vládnuť do roku 2027.

“Voľby dopadli skvele pre celé Slovensko,” reagoval na sociálnej sieti šéf rezortu zahraničia Juraj
Blanár (Smer-SSD).  Ku gratulácii  Pellegrinimu sa na sociálnej  sieti  pripojil  aj  minister  financií
Ladislav Kamenický (Smer-SSD).

Vo  volebnom štábe  gratuloval  Pellegrinimu aj  bývalý  prezident  Ivan  Gašparovič.  Upozornil,  že
podporu bude potrebovať nová hlava štátu i vláda aj naďalej.

Reakcia Petra Pellegriniho na svoje víťazstvo v prezidentských voľbách:

Korčok všetkým oponentom odkázal, že im svoju prehru nezabudne
Ivan  Korčok  priznal  porážku  v  druhom kole  prezidentských  volieb.  Z  výsledku  je  sklamaný  a
rozčarovaný,  no  rešpektuje  ho.  Svojmu  protikandidátovi  Petrovi  Pellegrinimu,  ktorý  je  podľa
neoficiálnych výsledkov víťazom prezidentských volieb, pogratuloval.

“Odchádzam s tým, že som sklamaný, nie som zlomený. To vás chcem ubezpečiť. Želám
Slovensku prezidenta SR, ktorý naplní to, čo je napísané v Ústave SR, aj nezávislosť, aj
konať bez príkazov a podľa vlastného presvedčenia,” uviedol.

Pellegrinimu zablahoželal.  Výsledok podľa neho ukázal,  že na Slovensku možno voľby vyhrať aj
netransparentnou kampaňou. “Ale dá sa to vyhrať aj tak, že z toho druhého, aby som bol
presný – zo mňa, urobíte kandidáta vojny,” skonštatoval.

Korčok zároveň ocenil všetkých občanov, ktorí sa zúčastnili na voľbách. Poukázal na to, že účasť bola
vysoká. Poďakoval ľuďom, ktorí mu v nich prejavili dôveru. Vďaku vyjadril i politickým stranám, ktoré
ho podporili. Ocenil aj svoj tím. Za podporu poďakoval tiež rodine.

Tohtoročný súboj o Prezidentský palác podľa neho rozhodol okrem iného aj strach. Poukázal na
šírenie strachu a nenávisti počas kampane. Všetkým oponentom zároveň odkázal, že im svoju prehru
nezabudne.

Avizoval, že jeho kampaň a možné chyby budú analyzovať. Za svojimi kampaňovými témami si podľa
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vlastných slov stojí.

Centrála Ivana Korčoka sa pomaly vyprázdňuje. Jeho priaznivci ho ocenili dlhým potleskom. Vystúpil
aj spevák Adonxs. Korčok išiel pozdraviť aj svojich priaznivcov nachádzajúcich sa pred centrálou
počas celej volebnej noci.

Korčok reaguje na svoju prehru v prezidentských voľbách:

ZDROJ: Volbysr / Bleskovky / YouTube / InfoVojna / CZ24.news
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Zdroj:
https://cz24.news/ziadny-tesny-vysledok-peter-pellegrini-jasne-zdolal-ivana-korcoka-o-165-546-hlasov
-a-je-novym-slovenskym-prezidentom

 

Jsem naštvaný, to vám nezapomenu, gratuloval poražený Sorosův kamoš Korčok,
který neunesl porážku. Pellegrini mluvil o míru

SLOVENSKO:  Tiskové  konference  zvoleného  slovenského  prezidenta  Petera  Pellegriniho  a
poraženého Ivana Korčoka šlo shrnout dvěma větami. „Chci být prezidentem míru, ne prezidentem
války,“  ujišťoval  zvolený  prezident.  Jeho  soupeř  jej  obvinil  z  neférové  kampaně  a  několikrát
zopakoval „to vám nezapomenu“.

Celý článek:
https://cz24.news/jsem-nastvany-to-vam-nezapomenu-gratuloval-porazeny-sorosuv-kamos-korcok-kter
y-neunesl-porazku-pellegrini-mluvil-o-miru

Slovenské prezidentské voľby: Svetové médiá píšu o víťazstve proruského populistu
nad prozápadným kandidátom

SLOVENSKO: Svetové médiá informujú o víťazstve Petra Pellegriniho v slovenských prezidentských
voľbách. Americká agentúra AP opisuje Pellegriniho ako blízkeho spojenca populistického premiéra
Roberta Fica. Britská stanica BBC uvádza, že za slovenského prezidenta bol zvolený populista s
priateľským a zhovievavým postojom voči Rusku, ktorý zdieľa s premiérom Ficom.

Celý článek:
https://cz24.news/slovenske-prezidentske-volby-svetove-media-pisu-o-vitazstve-proruskeho-populistu-
nad-prozapadnym-kandidatom

Ďateľ sa smeje: Vraj to nie Korčok zlyhal, ale zlyhali ľudia, lebo sa nedali presvedčiť
Ivanom Korčokom

Vraj zlyhali ľudia
„Progresívne šerblíky už dva dni kydajú na Slovákov a Maďarov žijúcich na Slovensku, ktorí zvolili za
novú hlavu štátu Petra Pellegriniho. Nič nové pod slnkom, toto je ich desaťročia zaužívaný modus
operandi,“ píše známy novinár.
Potom upozorňuje na rétoriku našich médií.  „Nie Ivan Korčok zlyhal,  pretože nepresvedčil  viac
voličov  ako  Peter  Pellegrini.  Zlyhali  ľudia,  lebo  sa  nedali  presvedčiť  Ivanom  Korčokom.
Prinajmenšom  to  vyplýva  z  nárekov  médií,  komentátorov  a  akože  analytikov.  Takto  šialene

https://cz24.news/ziadny-tesny-vysledok-peter-pellegrini-jasne-zdolal-ivana-korcoka-o-165-546-hlasov-a-je-novym-slovenskym-prezidentom/
https://cz24.news/ziadny-tesny-vysledok-peter-pellegrini-jasne-zdolal-ivana-korcoka-o-165-546-hlasov-a-je-novym-slovenskym-prezidentom/
https://cz24.news/jsem-nastvany-to-vam-nezapomenu-gratuloval-porazeny-sorosuv-kamos-korcok-ktery-neunesl-porazku-pellegrini-mluvil-o-miru/
https://cz24.news/jsem-nastvany-to-vam-nezapomenu-gratuloval-porazeny-sorosuv-kamos-korcok-ktery-neunesl-porazku-pellegrini-mluvil-o-miru/
https://cz24.news/slovenske-prezidentske-volby-svetove-media-pisu-o-vitazstve-proruskeho-populistu-nad-prozapadnym-kandidatom/
https://cz24.news/slovenske-prezidentske-volby-svetove-media-pisu-o-vitazstve-proruskeho-populistu-nad-prozapadnym-kandidatom/
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premýšľajú ľudia platení za to, aby čo najlepšie pochopili a popísali materiálnu realitu. Alebo sú
platení za to, aby deformovali materiálnu realitu?“ pýta sa Peter Tóth.
„Fakt neviem. Jedna možnosť je horšia ako druhá. Z oboch však vyplýva, že títo ľudia nič nepochopili,
nič sa nenaučili a ani nič nezabudli. Robia stále to isté a myslia si, že výsledok bude iný,“ uzavrel
svoju krátku analýzu Peter Tóth.

Celý článek:
https://cz24.news/datel-sa-smeje-vraj-to-nie-korcok-zlyhal-ale-zlyhali-ludia-lebo-sa-nedali-presvedcit-i
vanom-korcokom

Fico o vyčíňaní progresívcov:: Bojujeme s nebezpečnými ľuďmi, ktorí netolerujú iný
názor a sú schopní v boji proti nám tolerovať akékoľvek svinstvo (VIDEO SK, 7 min)

SLOVENSKO: Fico o vyčíňaní progresívcov! Prezidentské voľby so sebou veľa priniesli. Okrem toho,
že si Slováci zvolili v demokratických voľbách nového prezidenta, ktorým sa stane Peter Pellegrini.
Tak toto rozhodnutie väčšiny, zanechalo na dušiach menšiny výrazný šrám. Ten sa snažia zahojiť
tým, že budú väčšinu démonizovať.

Celý článek:
https://cz24.news/fico-o-vycinani-progresivcov-bojujeme-s-nebezpecnymi-ludmi-ktori-netoleruju-iny-n
azor-a-su-schopni-v-boji-proti-nam-tolerovat-akekolvek-svinstvo-video-sk-7-min
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